

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 358  
 ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು : ಶ್ರೀ ಆರ್.ಧರ್ಮಸೇನ  
 ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ : 06-03-2020  
 ಉತ್ತರಿಸುವ ಸಚಿವರು : ಮಾನ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಯುವಜನ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವರು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
(ಅ)	ಕನ್ನಡ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಲಾವಿದರುಗಳು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದೇ;	ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನ/ಬಯಲು ರಂಗಮಂದಿರಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಯೋಜನೆ ಇರುತ್ತದೆ.
(ಆ)	ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನಗಳು ಎಷ್ಟು ಕಡೆ ಇವೆ; (ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ವಿವರ ನೀಡುವುದು)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• ಮೈಸೂರು -15 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ</li> <li>• ಚಾಮರಾಜನಗರ - 9 ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ</li> <li>• ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ವಿವರ ಅನುಬಂಧ-1 ಮತ್ತು 2ರಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.</li> </ul>
(ಇ)	ಸದರಿ ಭವನಗಳು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟಗಳಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಯಾವಾಗ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದು?	ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಬಂದಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ. ಆಯವ್ಯಯದ ಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

ಕಸಂವಾ 11 ಕವಿಸ 2020



(ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ)

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ,  
 ಯುವಜನ ಸಬಲೀಕರಣ ಹಾಗೂ  
 ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವರು

ಮೈಸೂರು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ಡಾ. ಧರ್ಮೇಂದ್ರ  
 ವಿವರ ಮತ್ತು ಗುರುತಿಸಿದ ಪ್ರತಿ ಸಂಖ್ಯೆ 358ಕ್ಕೆ ಅನುಬಂಧ - 1

ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನಗಳ ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ವಿವರಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನದ ಸ್ಥಳ / ವಿಳಾಸ
1	ಮೈಸೂರು	1. ಸಿದ್ಧರಾಮನ ಹುಂಡಿ ಗ್ರಾಮ 2. ವರಣಾ ಗ್ರಾಮ 3. ಮೆಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ 4. ಮರಡಿಹುಂಡಿ ಗ್ರಾಮ 5. ಮೈಸೂರು ಟೌನ್
2	ನಂಜನಗೂಡು	6. ತಗಡೂರು ಗ್ರಾಮ 7. ಕೆಂಪಸಿದ್ಧನಹುಂಡಿ ಗ್ರಾಮ 8. ಮಲ್ಲಪುರ ಗ್ರಾಮ 9. ತಗಡೂರು ಗ್ರಾಮದ ಕನಕಬೀದಿ.
3	ಟಿ. ನರಸೀಪುರ	10. ಬನ್ನೂರು 11. ರಂಗಸಮುದ್ರ
4	ಹೆಗ್ಗಡದೇವನ ಕೋಟೆ	12. ಹಂಪಾಪುರ ಗ್ರಾಮ
5	ಪಿರಿಯಾ ಪಟ್ಟಣ	13. ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಗ್ರಾಮ 14. ಕಿತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ
6	ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ	15. ಕಸ್ತೂರು ಕೊಪ್ಪಲು

ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧಗೌಡ ಶ್ರೀ ಡಾ. ಧೀಮಠೇನ  
 ೨ನೇ ಚುಕ್ಕೆಗುರುತೆಲ್ಲವ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ. 358ಕ್ಕೆ ಅನುಬಂಧ-೨

ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನಗಳ ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ವಿವರಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನದ ಸ್ಥಳ / ವಿಳಾಸ
1	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ	1. ಬೇಗೂರು ಗ್ರಾಮ 2. ಅಣ್ಣೂರು ಕೇರಿ ಗ್ರಾಮ 3. ಮೂಡ್ನಾಕೂಡು ಗ್ರಾಮ 4. ಸಾಗಡೆ ಗ್ರಾಮ 5. ಹೊಸಪುರ ಗ್ರಾಮ 6. ಬೆಟ್ಟದ ಮಾದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ 7. ಮಾಡ್ಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ
2	ಚಾಮರಾಜನಗರ	8. ಹೊಂಗನೂರು ಗ್ರಾಮ 9. ರಾಮಸಮುದ್ರ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಟೌನ್